

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V



**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő - testületének  
2012. március 28. napján 17 órai kezdettel a Községházán megtartott  
munkaterv szerinti üléséről**

**Készült:** Bokod Községi Önkormányzat Képviselő - testület 2012. március 28-án (szerdán) 17 órai kezdettel a Községházán megtartott munkaterv szerinti üléséről.

**Jelen vannak:** Szöllősi Miklós polgármester, Csonka László alpolgármester  
Dorogi László, Vas Etel, Szöllősi Péter, Tóth Zsolt képviselő  
valamint Zsigmond Anikó jegyző jelenléti ív szerint.

**Távollévő képviselő bejelentéssel:** Mód István

**Meghívottak, akik jelen vannak:** Czéh Pálné, Horváth Csabáné

**Szöllősi Miklós polgármester** köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Bokod Községi Önkormányzat Képviselő - testülete 6 fővel jelen van, így az ülés **határozatképes**, és azt **megnyitotta**. Előterjesztette a meghívó szerinti napirend tervezetét, és kérte annak kiegészítését. Kérte, hogy a meghívó szerinti 3. napirendi pontot követően a Képviselő-testület tárgyalja a meghívóval egyidejűleg megküldött Beszámoló a Jóléti és Közösségi Bizottság 2011. évi, a szociális területen végzett tevékenységéről” és az „Oroszlányi Többcélú Kistérségi Társulás társulási tagdíj emelésének jóváhagyásáról” szülő előterjesztés. Továbbá kérte, hogy a Képviselő-testület tárgyalja önálló napirendként az ülés kezdetén sürgősségi indítványként benyújtott határozati javaslatát a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítására vonatkozóan. Majd lehetőséget adott napirend előtti felszólalásra is. Majd kérte, hogy aki a javaslatával egyetért, szavazzon igennel. A Képviselő – testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka elfogadja az alábbi javasolt napirendi pontokat:

1. **Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
2. **Tájékoztató a szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatások ellátásáról**
3. **Beszámoló a Polgármesteri Hivatal munkájáról**
4. **Beszámoló a Jóléti és Közösségi Bizottság 2011. évi, a szociális területen végzett tevékenységéről**
5. **Oroszlányi Többcélú Kistérségi Társulás társulási tagdíj emelésének jóváhagyása**
6. **Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása**
7. **Bokod, 445., 446., 449. hrsz. területek telekhatár rendezése**
8. **A civil szervezetek támogatási kérelmének egyedi elbírálása**
9. **Helyi rendeletek**
10. **Éves ellenőrzési jelentés a 2011. évi ellenőrzési terv teljesítéséről**
11. **Településrendezési Terv módosítása**

## 12. Bokod, Fő u. 27. sz. előtti gyalogos átkelőhely megvilágítása

## 13. Polgármesteri Hivatal informatikai rendszerének modernizálása

## 14. Római katolikus egyház kérelme

## 15. Egyebek

### I. Napirendi pont megtárgyalása: Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

**Szöllősi Miklós polgármester** elmondta, hogy a nyáron lesz elegendő számú közmunkás a fűnyírásra. Az előterjesztés kiegészítéseként elmondta, hogy a település lomtalanítási igényét továbbította a Remondis Kft.-nek. A vállalkozás azonban átmenetileg nem tudja megoldani a szemét elhelyezését, mivel anyagi okok miatt az újabb bánya nyitása várat magára. Előreláthatóan őszre lehet tervezni a lomtalanítást. Kérte a képviselőket, hogy tegyék meg hozzászólásaikat.

**Tóth Zsolt képviselő** javasolta, hogy a lomtalanítás hiányát konténerrel lehetne pótolni. A lomtalanításon túlmenően a veszélyes hulladék összegyűjtésére lépéseket kellene tenni, mivel az autógumi, festékek összegyűjtését a lomtalanítás nem oldja meg. A Vért kapcsán a lakótelepi fűtés alternatívákról szeretne többet tudni. Buszváró kapcsán felhívta a figyelmet, hogy bár a plakátot leszedték a nyoma ott maradt, azt le kell takarítani.

**Csonka László alpolgármester** kérdésként tette fel, hogy tavasszal lesz-e lomtalanítás. A Bokodi Szolgáltató Kft. kintlévőségét szeretné tudni. Az étkeztetés kapcsán gyorsan kell lépni, ha szeretne a Képviselő-testület szolgáltatót váltani. A 7. pont kapcsán kérdésként tette fel, hogy Oroszlány benyújtotta-e a pályázatát az elkerülő megvalósítására. Szeretne a Vért igazgatójával folytatott beszélgetésről többet tudni. Az új kis traktor kapcsán kérdezte, hogy mikor áll munkába.

**Dorogi László képviselő** kérdésként tette fel, hogy lesz-e mivel fűvet nyírni. Elmondta, hogy az étkeztetés minősíthetetlen, gyorsan kell lépni az ügyben. Ő is szeretne a Vért igazgatójával folytatott beszélgetésről többet tudni. A buszváró kapcsán kérdésként tett fel, hogy lehet-e rendeletben megtiltani, hogy „reklám elhelyezése tilos”.

**Szöllősi Péter képviselő** javasolta, hogy az önkormányzat alakítson ki a buszvárókban reklám elhelyezésre alkalmas helyet.

**Szöllősi Miklós polgármester** megköszönte a hozzászólásokat, válaszként elmondta, hogy elmarad a tavaszi nagy lomtalanítás, mivel a Remondis bányája nincs elő készítve, ezért sajnos őszre tolódik. A konténer ötlete jó, meg fogja kérdezni a veszélyes hulladék összegyűjtésének korrekt módját, lehetőségét előkészíti. A fűnyíró, és egyéb gépek karbantartása nem történt meg, fontos, hogy előkészüljünk a szezonra. A Mixton Team Kft. 5,5 millió Ft követelést vett át a Szolgáltatótól. Elmondta, hogy 1,1 millió Ft jött be a Bokodi Szolgáltató Kft. megkeresésre, majd a Mixton Team Kft. 2-300 E Ft-ot hajtott be eddig. De az adatok egyeztetése miatt csak 1-2 hete tudtak nagy lendülettel neki állni a behajtásnak. Étkeztetés kapcsán érdemes lehet 1 évre megbízni az új étkeztetőt. Elmondta, hogy az általa megkérdezett 33 idős közül csak kettőnek volt kifogása az étel miatt. De keresi a lehetőségeket. Elmondta, hogy eddig a Kisbéri iskola konyhája, és a Lővér étterem lehetősége merült fel. Ő maga is tudja, hogy most már meg kell kérni az ajánlatokat. Az oroszlányi elkerülő kapcsán elmondta, hogy tudomása szerint a tervezési fázisban meg fogja keresni a Bokodi Önkormányzatot a tervező csoport. Az erőmű kapcsán elmondta, hogy az Igazgató Úr a fűtés kapcsán 3 féle elképzelésről beszélt, amelyekről kész tervek még

nincsenek, ezek csak lehetőségek, ötletek. Tanulmány készült, de ez még nem kiadható, mivel nem végleges terv. Elmondta továbbá, hogy sajnós a kis traktor még nincs az önkormányzatnál, mivel még össze kell szerelni. Láta a traktort, szerinte már nem sokára elkészül, de a szerelő lebetegedett. A buszváróban elhelyezett reklám kapcsán elmondta, hogy sajnós a plakát maradványát nagyon nehéz eltávolítani, a penge megkarcolná. Végül kérte a testületet, hogy amennyiben van hozzászólásuk, tegyék meg. Nem volt hozzászólás, ezért kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között végzett munkákról szóló beszámolót, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 20/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között végzett munkákról szóló beszámolót elfogadja.*

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**II. Napirendi pont megtárgyalása: Tájékoztató a szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatások ellátásáról**

**Szöllősi Miklós polgármester** kérdésként tette fel, hogy kívánja-e kiegészíteni az általa elkészített beszámolót.

**Czéh Pálné** elmondta, hogy a beszámolóban igyekezett mindent leírni, de ha van kérdés, tegyék fel a képviselők. Az étkeztetés kapcsán elmondta, hogy az Oroszlányi Szociális Szolgálat 375 Ft + ÁFA értéken szállít ki ebédet, érdemes lehet tőlük ajánlatot kérni, felnőtteknek főznek, diétásat is készítenek.

**Szöllősi Miklós polgármester** megköszönte a munkáját, és rajta keresztül a dolgozóinak a munkáját.

**Dorogi László képviselő** szintén megköszönte a munkájukat. Kérdésként tette fel, hogy ő szakmailag meg van-e elégedve a kollégákkal.

**Csonka László alpolgármester** szintén megköszönte a munkájukat kérdésként tette fel, hogy jól végzik-e a munkájukat a kolléganők.

**Czéh Pálné** elmondta, hogy bízik benne, kialakul köztük a megfelelő kapcsolat. A munkájukat jól végzik. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az új dolgozó tanulmányi díját maga fizeti, pedig annak idején a régi dolgozónak megígérték, hogy sikeres vizsga esetén kifizetik a vizsga díját. Az képzések kötelezőek, neki is el kell még végeznie egy továbbképzést. Ezért kérte a Képviselő-testületet, hogy van rá lehetőség biztosítsanak fedezetet az új dolgozó tanulmányaihoz is. Felhívta a figyelmet arra, hogy az étkeztetés kapcsán figyelemmel kell lenni arra, hogy talán az idősek nem mernek ellent mondani a Polgármester Úrnak.

**Szücsné Balogh Szilvia** Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági tag szót kért. A Képviselő-testület megadta a szót Szücsné Balogh Szilvia, aki elmondta, hogy ha a Képviselő-testület átvállalja a vizsga költségét a normatívák igénylésénél erre figyelemmel kell lennie a hivatalnak.

**Szőllősi Miklós polgármester** megköszönte a hozzászólásokat, elmondta, hogy a következő Képviselő-testület ülésre és biz ülésre előterjesztést fog készíteni, tárgyalni fogják a vizsga költség átvállalásának lehetőségét. Kérte a testületet, hogy amennyiben van hozzászólásuk, tegyék meg. Nem volt hozzászólás, ezért kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatások ellátásáról szóló beszámolót, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 21/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatások ellátásáról szóló 2011. évi tájékoztatót elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**III. Napirendi pont megtárgyalása: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal munkájáról**

**Szőllősi Miklós polgármester** átadta a szót a napirendi pont előterjesztőjének.

**Zsigmond Anikó jegyző** elmondta, hogy igyekezett átfogó előterjesztést készíteni a 2011. évben végzett hivatali munkáról. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy tudomása szerint nincs jogszabályi előírás a beszámoló kötelező tartalmi elemeire, ezért a korábbi bokodi, és más települések beszámolóit vette alapul. Kérte, ha valami nem egyértelmű az előterjesztésben, vagy további kérdést vet fel, akkor azt jelezzék neki. Majd ismertette az Önkormányzat pénzügyi helyzetét egy táblázat segítségével, amely alapján megállapítást nyert, hogy az Önkormányzat a szeptemberi adóbevételek megérkezéséig szűkös, de nagyon takarékos gazdálkodás mellett likvid tud maradni.

**Csonka László alpolgármester** elmondta, hogy ő kérte a pénzügyi beszámoló ezen napirendi pontnál történő tárgyalását, hogy az ezt követő napirendeknél a Képviselő-testület felelősen dönthessen. Felhívta a figyelmet arra, hogy a tartalék csak akkor lesz, ha bejönnek a bevételek, ami csak év végére várható. Elmondta, hogy a cafetéria egyösszegű kifizetése valóban megterhelő az önkormányzat számára, de ez volt a Képviselő-testület döntése. A beszámoló kapcsán elmondta, hogy szerinte a tárgyi feltételek hiányosak. Szerinte érthető a beszámoló. Az adótartozásokra felhívta a figyelmet. Kérdésként tette fel, hogy a szabálysértések megszűnnek-e.

**Tóth Zsolt képviselő** javasolta, hogy a hivatal a behajtásra nagy gondot fordítson, hiszen ott sok a tartalék. Kérdésként tette fel, hogy tényleg ilyen sok statisztikát kell készítenie a hivatalnak, és hogy mit jelent a védendő fogyasztó.

**Dorogi László képviselő** a beszámólóról elmondta, hogy az átlátható. Kérdésként tette fel az iparüzési adó bevételek kapcsán, hogy a fennálló tartozás mikor keletkezett.

**Vas Etel képviselő** elmondta, hogy az időseket végig látogatták, és azt tapasztalta, hogy nagyon sok gondjuk van. Elmondta, tudja, hogy a hivatalhoz nem tartozó ügyek intézéséhez is segítséget kérnek az idősek. De kérte, hogy a hivatali dolgozók amennyire tudnak segítsék őket ezekben az ügyekben is. Példaként említette, hogy az önkormányzatnak legyen néhány kukája, amit a megszorult idős rendelkezésére bocsáthatja szükség esetén.

**Zsigmond Anikó jegyző** elmondta, hogy a cafetéria bár nagy összegű kifizetéssel járt, de a munkavállalóknak ez rendkívül nagy könnyebbség, és hálásak érte. Az adótartozások kapcsán elmondta, hogy a behajtásra folyamatosan, kampány jelleggel tesz lépéseket az adóügyi ügyintéző. A beszámolóban kimutatott tartozása a 2011. évről áthozott hiány, amelynek nagy része már több éve fennálló tartozás. Pont emiatt az elévülés előtt igyekeznek hatékony lépéseket tenni. Elmondta továbbá, hogy a hivatali dolgozók tényleg tudnak segíteni mindenben, de előfordulnak olyan lehetetlen kérdések is, amiben egyszerűen nem tudnak segíteni, adott esetben ügyfél helyett elintézni ügyeket. Azonban a tájékoztatást mindenhez megadják.

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte a testületet, hogy amennyiben van hozzászólásuk, tegyék meg. Nem volt hozzászólás, kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámolót, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 22/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámolót.*

**Felelős:** Zsigmond Anikó jegyző

**Határidő:** azonnal

**IV. Napirendi pont megtárgyalása: Beszámoló a Jóléti és Közösségi Bizottság 2011. évi, a szociális területen végzett tevékenységéről**

**Szöllősi Miklós polgármester** megkérte Vas Etel képviselőt, ha kívánja egészítse ki az előterjesztését.

**Vas Etel képviselő** elmondta, hogy gyermekvédelmi támogatásból nagyon keveset osztottak ki 211. évben. Ennek oka, hogy kevesen kértek, és az előző évek tapasztalatai alapján karácsony környékére tartalékolta a rendelkezésre álló összegből. Szerinte emelni kell majd a támogatás összegét.

**Csonka László alpolgármester** kérdésként tette fel a lakásfenntartási támogatás növekedésének okát. Úgy emlékszik, hogy eredeti előirányzatként nem volt betervezve, év közben jött a feladat és a finanszírozás szüksége.

**Dorogi László képviselő** szerint a beszámoló jó, el lehet fogadni. Kérdésként tette fel, hogy a tűzifa kiosztása miként történt.

**Szöllősi Péter képviselő** válaszként elmondta, hogy támogatás forintban meghatározott átlag értéknek megfelelő értékben vásároltak tűzifát a támogatottak részére, vagy amikor volt az önkormányzatnak fája, abból lehetőség szerint osztottak fát.

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte a testületet, hogy amennyiben van hozzászólásuk, tegyék meg. Nem volt hozzászólás, ezért kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a Jóléti és Közösségi Bizottság beszámolóját, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 83 százaléka, és megválasztott képviselők 71 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 23/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Jóléti és Közösségi Bizottság beszámolóját Jóléti és Közösségi Bizottság 2011. évi, szociális területen végzett munkáról elfogadja.*

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**V. Napirendi pont megtárgyalása: Oroszlányi Többcélú Kistérségi Társulás társulási tagdíj emelésének jóváhagyása**

**Szöllősi Miklós polgármester** elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság ülésén elhangzottaknak megfelelően ismét kéri a tagdíj emelésének támogatását. Kiemelte, hogy nagyon kellemetlen a Bizottság, és a Képviselő-testület elutasító döntése. Kéri, hogy a Bizottság támogassa a tagdíjemelést.

**Zsigmond Anikó jegyző** elmondta, hogy az oroszlányi jogász kollegák, és a törvényességi osztályon dolgozókkal a kialakult kritikus helyzet vizsgálata során arra jutottak, hogy még sem szükséges a tagönkormányzatok támogatása. Eddig sem kellett volna a testületek jóváhagyása a tagdíjemeléshez, ez csupán egy gesztus volt az oroszlányi szakmai gárda részéről. Kérte, hogy legyen a testület arra figyelemmel, hogy a társuláson keresztül számottevő támogatásra tesz szert az önkormányzat. Kiemelte, hogy ha nem támogatja a testület a határozatot és nem hajlandó megfizetni a működés minimális mértékű finanszírozását, akkor vagy lépjen ki a testület a társulásból- mert így illene- , vagy tegyen a Polgármester Úr javaslatot egy új határozatra.

**Dorogi László** Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke (a továbbiakban: elnök) elmondta, hogy a Bizottság nem támogatta a döntést, Ő továbbra sem támogatja. Oroszlány kisajátított területeket, elvitte az erőművet, a bokodi tavat stb. Tekintettel arra, hogy a társulásból kizárni nem fogják Bokodot, kéri, hogy a Képviselő-testület se támogassa a döntést.

**Csonka László alpolgármester** kiemelte, hogy Bokodnak azok a milliós mértékű támogatások járnak, mert a közös pénz, azt kötelezően ki kell fizetniük. Az emelést nem ismeri el. Nem fogadja el a határozati javaslatot. Javasolta, hogy a Képviselő-testület a tagdíjemelést tudomásul vételéről döntsön, mert az támogatható döntés lenne. elmondta, hogy véleményük szerint vannak bújtatottan olyan költségek, amelyeket nem feltétlenül, kellene finanszírozni, és meg lehetne spórolni.

**Dorogi László elnök** elmondta, hogy a javaslat jó, de tartózkodni fog.

**Szöllősi Miklós polgármester** elmondta visszavonja az eredeti határozati javaslatot. Új javaslatot tett miszerint a Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az Oroszlányi Többcélú Kistérségi Társulás a tagönkormányzatok által fizetett társulási tagdíj összegét 2012. március 1-jével 227 Ft/ lakos/ év összegben állapította meg. Majd kérte a testületet, hogy amennyiben van hozzászólásuk, tegyék meg. Nem volt hozzászólás, ezért kérte a Képviselő-testületet, hogy aki tudomásul veszi, hogy az Oroszlányi Többcélú Kistérségi Társulás a tagönkormányzatok által fizetett társulási tagdíj összegét 2012. március 1-jével 227 Ft/ lakos/ év összegben állapította meg, szavazzon igennel.

A Bizottsági tagok minősített szótöbbséggel 4 igen, 0 nem, 2 tartózkodással, a jelenlevő Bizottsági tagok 66 százaléka, és a megválasztott Bizottsági tagok 57 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 24/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy az Oroszlányi Többcélú Kistérségi Társulás a tagönkormányzatok által fizetett társulási tagdíj összegét 2012. március 1-jével 227 Ft/ lakos/ év összegben állapította meg.*

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**Határidő:** azonnal

**VI. Napirendi pont megtárgyalása: Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása**

**Szöllősi Miklós polgármester** elmondta, hogy a Magyar Államkincstár az ülés hetén küldte meg levelét, ezért sürgősségi indítványként terjeszti elő a papír alapon előre kiosztott határozati javaslatot.

**Zsigmond Anikó jegyző** elmondta, hogy a Magyar Államkincstár végzésben szólította fel az önkormányzatot a hiányosságok megszüntetésére, amelyre 15 napos határidőt állapított meg a MÁK. Felhívta a figyelmet arra, hogy elkészítette a módosító okiratot, és az egységes szerkezetű alapító okiratot, amely így már teljesen megfelel az új Áht előírásainak.

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte a testületet, hogy amennyiben van hozzászólásuk, tegyék meg. Nem volt hozzászólás, ezért kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja az alapító okirat melléklet szerinti módosítását, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 25/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*1.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 7. §-ában foglaltakat figyelembe véve a Polgármesteri Hivatal Bokod (2855 Bokod Hősök tere 6.) alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:*

*a) A 7. pontban meghatározott KSH számjel, és Törzsszám helyébe az alábbi lép*

*KSH számjele: 15386225- 8411- 325- 11*

*Törzsszáma: 386229*

*b) A 9. pont helyébe az alábbi lép:*

**„9. A költségvetési szerv típus szerinti besorolása:**

**- Gazdálkodási besorolása:** önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv

**- Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultsága:** teljes jogkörrel rendelkező költségvetési szerv”

*c) A 13. pont törlésre kerül.*

*2.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a határozat 1. pontjában meghatározott módosításokkal az egységes szerkezetbe foglalt Polgármesteri Hivatal Bokod alapító okiratát a melléklet szerint.*

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**VII. Napirendi pont megtárgyalása: Bokod, 445., 446., 449. hrsz. területek telekhatár rendezése**

**Szöllősi Miklós polgármester** elmondta, hogy a telekhatár rendezés célja az eredeti állapot hozzáigazítása a térképhez. Elmondta, hogy új család költözött a szóban forgó területre, akik

kérik a térkép rendezést, ezért az önkormányzatnak költsége nincs. Minden költséget az ott lakó fizet, mert ő szeretné, hogy rendezett legyen a telke és a környéke. Kérte a testületet, hogy amennyiben van hozzászólásuk, tegyék meg. Nem volt hozzászólás, ezért kérte a Képviselő-testületet, hogy aki hozzájárul a mellékelt 20-1/2011 munkaszámú változási vázrajz alapján a Bokod, 445., 446., 449. hrsz. területek telekhatár rendezéséhez, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 26/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a mellékelt 20-1/2011 munkaszámú változási vázrajz alapján a Bokod, 445., 446., 449. hrsz. területek telekhatár rendezéséhez.*

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**VIII. Napirendi pont: A civil szervezetek támogatási kérelmének egyedi elbírálása**

**Szöllősi Miklós polgármester** Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság ülésén már megtette a hozzászólását. Nem kívánja kiegészíteni. Kérte a testület hozzászólását.

**Csonka László alpolgármester** elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság alaposan átgondolta, egyetértés született. Javasolja, hogy a Képviselő-testület is támogassa a bizottság döntését, ő is ezt teszi.

**Dorogi László elnök** elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság döntés értelmében a bizottság javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a 2012. évi költségvetés társadalom-, szociálpolitikai és egyéb juttatás, támogatás terhére a Vértesi Iskolaszövetséget 30 000 Ft, a Bokodi Sportegyesületet 550 000 Ft, a Bokodi - Erőmű Labdarúgó Egyesületet 450 000 Ft, a Bokodi Polgárőr Egyesületet 300 000 Ft, a Magyarországi Különleges Mentő és Tűzoltó Egyesületet 70 000 Ft mértékű vissza nem térítendő működési célú támogatásban részesítse. A Bokodi - Erőmű Labdarúgó Egyesület kapcsán összeférhetlenséget jelentett be.

**Szöllősi Péter** képviselő is bejelentette összeférhetlenségét a Bokodi - Erőmű Labdarúgó Egyesület kapcsán.

**Zsigmond Anikó jegyző** elmondta, hogy az új támogatási szerződések értelmében a legvégső kifizetési határidő (december 20.). Elmondta, hogy a támogatottaknak nyilatkozatot kell tenniük arról, hogy köztartozásuk nem áll fenn, hogy hozzájárulnak az adatok nyilvánossá tételéhez, és hogy megadják mikor és milyen módon kérik a támogatás kifizetését.

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte a testületet, hogy amennyiben van hozzászólásuk, tegyék meg. Nem volt hozzászólás, ezért kérte a Képviselő-testületet, hogy aki támogatja, hogy a Vértesi Iskolaszövetséget 30 000 Ft mértékű vissza nem térítendő működési célú támogatásban részesüljön, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:



**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 27/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2012. évi költségvetés társadalom-, szociálpolitikai és egyéb juttatás, támogatás terhére 30 000 Ft mértékű vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújt a Vértesi Iskolaszövetség (székhely: 2855 Bokod, Fő u. 27.) részére.*

**Határidő:** 2012. december 20.

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte a testületet, hogy aki támogatja, hogy a Bokodi Sportegyesület részére 550 000 Ft mértékű vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújtson az önkormányzat, akkor szavazzanak igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 28/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetés társadalom-, szociálpolitikai és egyéb juttatás, támogatás terhére 550 000 Ft mértékű vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújt a Bokodi Sportegyesület (székhely: 2855 Bokod, Fő u. 27.) részére.*

**Határidő:** 2012. december 20.

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte a testületet, hogy aki támogatja, hogy a Bokodi - Erőmű Labdarúgó Egyesület részére 450 000 Ft mértékű vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújtson az önkormányzat, akkor szavazzanak igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 4 igen, 0 nem, 2 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 67 százaléka, és megválasztott képviselők 57 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 29/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetés társadalom-, szociálpolitikai és egyéb juttatás, támogatás terhére 450 000 Ft mértékű vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújt a Bokodi - Erőmű Labdarúgó Egyesület (székhely: 2855 Bokod, Hősök tere 6.) részére.*

**Határidő:** 2012. december 20.

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte a testületet, hogy aki támogatja, hogy a Bokodi Polgárőr Egyesület részére 300 000 Ft mértékű vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújtson az önkormányzat, akkor szavazzanak igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 30/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetés társadalom-, szociálpolitikai és egyéb juttatás, támogatás terhére 300 000 Ft mértékű vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújt a Bokodi Polgárőr Egyesület (székhely: 2855 Bokod, Hősök tere 6.) részére.*

**Határidő:** 2012. december 20.

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte a testületet, hogy aki támogatja, hogy a Magyarországi Különleges Mentő és Tűzoltó Egyesület részére 70 000 Ft mértékű vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújtson az önkormányzat, akkor szavazzanak igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 31/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetés társadalom-, szociálpolitikai és egyéb juttatás, támogatás terhére 70 000 Ft mértékű vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújt a Magyarországi Különleges Mentő és Tűzoltó Egyesület (székhely: 2855 Bokod, Komáromi út 1.) részére.*

**Határidő:** 2012. december 20.

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**Szöllősi Miklós polgármester** 19 óra 10 perckor szünetet rendelt el. Az ülés 19 óra 20 perckor folytatódott.

**IX. Napirendi pont: Helyi rendeletek**

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte Zsigmond Anikó jegyzőt, hogy ismertesse röviden az előterjesztést.

**Zsigmond Anikó jegyző** elmondta, hogy a korábbi munkaértekezleten képviselőkkel, és bizottsági tagokkal közösen kialakított SZMSZ –t megküldte a törvényességi felügyelet részére. A törvényességi felügyelet álláspontját figyelembe véve kérte, hogy a Bizottság az alábbi módosításokkal fogadja el az SZMSZ –t: 1. § (3)- (4) bekezdéseinek törlése, a 2. §-ból a „rendelet” szó törlése, 3. § a vonatkozó Önkormányzati rendelet megnevezése, 4. § (1) és (2) bekezdéseinek összevonása, a „valamint” szavak törlése a rendeletből, cserélése „és”-re, 5. § (6) bekezdésből a „tartós akadályoztatás esetén” szövegrész törlése „és vezeti” szöveg beillesztése; a =. § (1) bekezdés törlése, 7. § (2) bekezdés a) pontjából „jogalapját” szöveg törlése, d) pontjából kiutasítja szöveg helyébe a „terme elhagyásra kötelezi” szöveg beillesztése; 8. § (7) bekezdés be a „levezető elnököt megilletik a polgármester ülés vezetésével kapcsolatos jogosítványai” szövegrész beillesztése, a 10. § (1) bekezdés a jegyző szöveggel egészül ki, 16. § (2) bekezdés törlése, 17. § törlése, a III. fejezet 4. alcímre oszlik, 23. §-a új bekezdéssel egészül ki, 24. § (3) bekezdés törlése, és egy (6) bekezdéssel egészül ki, a Falugyűlésen készített jegyzőkönyvre vonatkozóan. Felhívta a figyelmet, hogy ezen változtatásokat a Pénzügyi Bizottság ülésén már tárgyalták ehhez képest az ülésen már említett MÁK levélre hivatkozással kérte, hogy az Szervezeti és Működési Szabályzat 1. mellékletét az alábbi módosításokkal fogadják el. A 016100 szakágazati besorolást, és a 68200 szakágazati besorolást töröljék, helyette kerüljön be a „010000 Növénytermesztés, állattenyésztés, vadgazdálkodás és kapcsolódó szolgáltatások”. Az új Szervezeti és Működési Szabályzatban a 841354 szakfeladat száma 841355-re változott, a 882125 szakfeladat száma 889967-re változott, javításra került a 841901 szakfeladat száma. Elmondta, hogy egyelőre nincs kötelező előírás a Képviselő- testület számára, hogy a közterület tisztán tartási feladatokat szabályozza. Elmondta, hogy az igény már többször

felvetődött a képviselőkben, például a hőeltakarítási terv készítésekor. Ráadásul mind a törvényességi felügyelet, mind a Belügyminisztérium álláspontja az, hogy a település tisztántartása érdekében szükséges a rendeletalkotás. A rendeletet az érintett szakhatóság és a törvényességi felügyelet is előzetesen elfogadhatónak találta, ezért kéri, hogy amennyiben a testület el kívánja fogadni, ezzel a tartalommal tegye meg. A távhő és a szociális tárgyú rendeletekről elmondta, hogy elsősorban stilisztikai, jogalkotási hibák kijavítása miatt szükséges elfogadni. Míg a Bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása az Alkotmánysértés elkerülése miatt szükséges.

**Szöllősi Miklós polgármester** megköszönte Mód István kiemelkedő munkáját, amelyet a Szervezeti és Működési Szabályzat kidolgozása során végzett, majd kérte a testületet, hogy tegyék fel kérdéseiket.

**Dorogi László elnöke** elmondta, hogy a **Bizottság** módosításokkal elfogadta az előterjesztett helyi rendeleteket, kivéve a köztisztaságról szóló rendeletet. Megköszönte a sok munkát. Majd kiemelte, hogy nem látja akadályát a köztisztaságról szóló rendelet elfogadásának.

**Csonka László** megköszönte a munkát az Szervezeti és Működési Szabályzat kapcsán. Elmondta, hogy a többi rendelet egyértelmű. A köztisztaságról szóló rendelet elfogadását szerinte nem kell halogatni. Felhívta a Képviselő-testület figyelmét a 4. oldal 2. bekezdésében látható, hogy a jelenlegi szabályozás kevés, szükség lenne a rendeletre. Lehet, hogy sok a rendeletben a tiltás, de a köztudatban eleve úgy él, hogy az új rendeletben meghatározottak eleve tilosak, mert máshol már szabályozott ez a terület. Ő így ahogy van el tudta volna fogadni. El tudja fogadni, hogy júniusban visszatérjen rá a Képviselő-testület, de szerinte nem kell sokat változtatni a rendeleten. Ha később az önkormányzat tud a köztisztaság érdekében több szolgáltatást nyújtani, akkor akként lehet majd a rendeletet módosítani. Szerinte eleve visszatartó ereje kell, hogy legyen, főleg ha bekerül a köztudatba.

**Dorogi László** felszólalásában elmondta, hogy így ő is támogatja a köztisztaságról szóló rendeletet.

**Tóth Zsolt képviselő** szerinte is szigorú szabályozás kell. Nem emlékszik, hogy miért halasztotta el a bizottság júniusra a döntést. Kérte, hogy ha elfogadja a Képviselő-testület a rendeletet, akkor az „5. § (2) bekezdésébe kerüljön be az „elhagyott hulladék összeszedésére” szövegrész.

**Zsigmond Anikó jegyző** elmondta, hogy a bizottság ülésén elhangzott, hogy az önkormányzat vállaljon nagyobb szerepet a köztisztaság érdekében, nyújtson szolgáltatást. Ráadásul felmerült a szankcionálási lehetőség hiányossága. Felhívta a figyelmet, hogy ez nem lehet akadály, mivel április 15. napjától hatályos az Ötv azon rendelkezése, amely alapján a kirívóan közösségellenes magatartás büntethető. Sajnos az egyes eljárási lépések még nem tisztázódtak, de az biztos, hogy mire alkalmazni kell, addigra kiforrja magát a jogszerű eljárási rend.

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte a testületet, hogy az elhangzottak alapján támogassanak minden rendeletet. Kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet tervezetét, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület minősített szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi rendeletet alkotja:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2012. (III.29.) önkormányzati rendelete a Szervezeti és Működési Szabályzatról**

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a köztisztaságról szóló rendelet tervezetét, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület minősített szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi rendeletet alkotja:

**Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2012.(III.29.) önkormányzati rendelete a köztisztaságról**

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a távhőszolgáltatásról szóló rendelet módosítását, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület minősített szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi rendeletet alkotja:

**Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2012.(III.29.) önkormányzati rendelete a távhőszolgáltatásról, valamint a távhőszolgáltatási díjak megállapításáról és a díjalkalmazás feltételeiről szóló 1/2011. (I.13) számú, 16/2009. (XII.16.) számú, a 2/2009.(I.29.) számú, a 11/2007.(XII.01.) számú, a 8/2006.(XII.22) számú rendelettel módosított 27/2005. (XII. 15.) számú önkormányzati rendelete módosításáról**

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a szociális ellátási formák és a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló rendelet módosítását, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület minősített szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi rendeletet alkotja:

**Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2012.(III.29.) önkormányzati rendelete a szociális ellátási formák és a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 8/2007 (VIII.1.) számú önkormányzati rendelete módosításáról**

**Szöllősi Miklós polgármester** kérte a Képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet módosítását, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület minősített szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi rendeletet alkotja:

**Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2012. (III.29.) önkormányzati rendelete a helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 13/2002. (XII.15.) számú rendelet módosításáról**

**X. Napirendi pont: Éves ellenőrzési jelentés a 2011. évi ellenőrzési terv teljesítéséről**

**Szöllősi Miklós polgármester** elmondta, hogy az előterjesztést az Oroszlányi ellenőrzési osztály készítette el. Mivel az előterjesztés mindenre kiterjedő, azt nem kívánja kiegészíteni. Kéret a testületet, hogy tegyék meg hozzászólásaikat.

**Dorogi László elnök** elmondta, hogy a Bizottság elfogadta, mivel a jelentés alapján csak kisebb mértékű, és már részben orvosolt hibák vannak.

**Szöllősi Miklós polgármester** mivel nem volt több hozzászólás, kérte a testületet, hogy aki elfogadja a polgármester éves ellenőrzési jelentését a 2011. évi ellenőrzési terv teljesítéséről, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 32/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a polgármester éves ellenőrzési jelentését a 2011. évi ellenőrzési terv teljesítéséről.*

**Felelős:** kihirdetésre: Zsigmond Anikó jegyző

**Határidő:** kihirdetésre: 2012. március 31.

**XI. Napirendi pont: Településrendezési Terv módosítása**

**Szöllősi Miklós polgármester** kiemelte, hogy a VÉGH-TERV Építész Bt. megemelte a tavalyihoz képest az árajánlatát, de ez rendkívül kedvezményes ajánlat még így is. Ha még 1-2 hónapon belül valami eszünkbe jut, akkor még lehet új témát bevenni a módosításba, mert a hatósági eljárások csak most kezdődnek. Kérte a testületet, hogy tegyék meg hozzászólásaikat.

**Dorogi László elnök** kiemelte, hogy a lakótelepi szerkezet egységesítése a cél, alaposan körbe járták a lehetőségeket. A problémákra a javaslat megoldást ad, mind az ipari övezet, mind a lakosság számára. Elmondta, hogy a Bizottság tárgyalta az előterjesztést, a határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület számára.

**Szöllősi Miklós polgármester** - mivel nem volt több hozzászólás - kérte a testületet, hogy aki elfogadja a Településrendezési Terv módosítást a határozati javaslat szerint, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 33/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*1.) Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete a község 2003-ban jóváhagyott, majd 2005-ben módosított Településrendezési Tervét az alábbiak szerint módosítja:*

1. Az erőműi lakótelep építési előírásainak felülvizsgálata: szigorúbb előírások alkalmazása az előtető építése vonatkozásában, a garázsépítés problémáinak feloldása szabályozási eszközökkel, valamint az elő-, oldal, és a hátsókertre vonatkozó helyi szabályok felülvizsgálata.

*Módosítás elsődleges célja az egységesebb, rendezettebb utcakép kialakítása.*

2. A község K-i oldalán lakóterület-fejlesztésre kijelölt területen a tervezett feltáróút nyomvonalának pontosítása a megfelelő belátási háromszög biztosítása érdekében.

*Módosítás célja biztonságos közlekedés megteremtése.*

3. Az egyéb ipari terület építési övezeti előírásainak felülvizsgálata: kialakítható legkisebb telekterület  $4000 \text{ m}^2 \rightarrow 2000 \text{ m}^2$ .  
*Módosítás célja a ma jelentkező igényekhez jobban illeszkedő telkek kialakítása legyen lehetséges, többek között a közművek gazdaságosabb kihasználása érdekében. Több telek kialakításával több, kisebb vállalkozás megtelepedésének is lehetőséget biztosító szabályozás kialakítása.*
4. A kisvárosias lakóterületre vonatkozó építési övezeti előírások felülvizsgálata: a fő funkciót kiegészítő, építhető, valamint a nem építhető épületek körének meghatározása.  
*A helyi építési szabályzatot alkalmazó építési hatóság számára egyértelműbb szabályzat kialakítása.*
5. Arany János utca K-i irányú folytatása a Fő utcai, közel 100 méter mélységű telkek megoszthatósága érdekében.  
*Módosítás célja, hogy az alulhasznosított telekvégek rendezettebbé váljanak, építési telkek kialakuljanak. A parlag telekrészek megszüntetésével a település pollenszennyezettsége csökkenjen.*
6. A falusias lakóterület építési előírásainak felülvizsgálata, különösen az oldalkertre, előkertre, hátsókertre vonatkozó szabályok vizsgálata.  
*Módosítás célja az egységes, vonzó településkép kialakítása, építési lehetőségek tisztázása.*
7. Saroktelekre vonatkozó önálló szabályozási előírások létrehozása az átlagosnál nagyobb telekméretű saroktelkek megoszthatósága érdekében.  
*Módosítás célja, hogy a speciális helyzetű, a telektömbben átlagos telekméretnél nagyobb méretű saroktelkek megoszthatóak legyenek a közművek jobb kihasználása, kedvezőbb utcakép kialakítás érdekében.*
8. Az egyoldalú beépítésű Felső utca egy részén kétoldalú beépítés lehetőségének településrendezési vizsgálata.  
*Módosítás célja a meglévő infrastruktúrák (közmű, út, helyi intézmények stb.) jobb kihasználása, az építési telkek kialakításával a népességmegtartó erő növelése mellett a korstruktúra kedvezőbbé tétele (fiatal családok építési telkekhez való jutása).*
9. A volt TSZ major melletti Pótlás-dűlő egy részének ipari-gazdasági célú felhasználhatóságának településrendezési vizsgálata.  
*Módosítás célja a helyi vállalkozók, vállalkozások számára telephelyek biztosítása, helyi adóbevételek közvetett, vagy közvetlen növelése, munkahelyteremtés.*

II.) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a rendezési terv módosításával a VÉGH-TERV Építész Bt.-t (székhely: 9023 Győr, Buda u. 40., adószám: 22456801-3-08) bízta meg.

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**Határidő:** 2012. március 31.

## **XII. Napirendi pont: Bokod, Fő u. 27. sz. előtti gyalogos átkelőhely megvilágítása**

**Szöllősi Miklós polgármester** elmondta, hogy a Dialcont Kft. megerősítette az ajánlat tavalyi szinten tartását, ennél olcsóbban nem lehet megcsináltatni. A hatóság már többszöri határidőt módosított, ezért kéri, hogy a testület támogassa a gyalogátkelő megvilágítását.

**Dorogi László elnök** elmondta, hogy a Bizottság tárgyalta az előterjesztést, és bár lehet, hogy még lehetett volna újabb halasztást kérni, de mivel előbb-utóbb mindenképpen meg kell valósítani a megvilágítást, így a határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület számára.

**Szöllősi Miklós polgármester** mivel nem volt több hozzászólás, kérte a testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy a gyalogos átkelőhely megvilágításának megvalósítására a Dialcont Kft.-t bízzák meg, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 34/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a Bokod, Fő u. 27. sz. előtti gyalogos átkelőhely megvilágításának megvalósítására a Dialcont Kft.-t (székhely: 2800 Tatabánya, Fő u 1/a., adószám: 11180601-2-11) bízza meg.*

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**Határidő:** 2012. március 31.

**XIII. Napirendi pont: Polgármesteri Hivatal informatikai rendszerének modernizálása**

**Szöllősi Miklós polgármester** nem kívánta kiegészíteni az előterjesztést. Kérte a testület hozzászólásait.

**Dorogi László elnök** elmondta, hogy a Bizottság tárgyalta az előterjesztést, a határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület számára. Elhangzott a Bizottság ülésén, hogy kezdjék meg a kivitelezést. Az ütemezésre a jegyzőnek kvázi szabadkezet ad a határozat, a munkák ebben az évben megvalósíthatóak, ahogy az anyagi fedezet engedi.

**Csonka László alpolgármester** ebben a formában leszavazza, mert szerinte nem szabad a vállalkozót hitegetni, inkább térjenek vissza rá szeptemberben. A szándék a testületben meg van, tudják, hogy szükséges a fejlesztés. Szeptemberben már jobban látszik a bevételek alakulása, akkor kell kérni egy ajánlat frissítést.

**Dorogi László** elfogadja Alpolgármester Úr ajánlatát és érvelését.

**Szöllősi Miklós polgármester** mivel nem volt több hozzászólás, kérte a testületet, hogy aki támogatja a Cybernet Kft. által a Polgármesteri Hivatal informatikai rendszerének korszerűsítésére benyújtott ajánlatát, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 0 igen, 6 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 35/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadja el a Cybernet Kft. (székhely: 2840 Oroszlány, Kertalja utca 2/c., adószám: 13357838-2-11) által a Polgármesteri Hivatal informatikai rendszerének korszerűsítésére benyújtott ajánlatát.*

**Felelős:** Zsigmond Anikó jegyző

**Határidő:** azonnal

**XIV. Napirendi pont: Római katolikus egyház kérelme**

**Szöllősi Miklós polgármester** nem kívánta kiegészíteni az előterjesztést. Kérte a testület hozzászólásait.

**Dorogi László** elmondta, hogy érintettségét fenntartja. De, mint érintett tudja, hogy a templom felújítás 26,5 M Ft-os beruházás, ami a tető és a süveg felújítását tartalmazza. Elmondta, hogy ha a Székesfehérvári Egyházközség látja, hogy az önkormányzatnak fontos a templom felújítás, és támogatják, akkor vélhetően ők is támogatást nyújtanak. Ráadásul az utca kép és szebb lenne, ha megújulna az épület. Megkérte a Tóth Zsolt Bizottsági tagot, hogy ismertesse a bizottság döntését.

**Tóth Zsolt** képviselő, bizottsági tag elmondta, hogy a Bizottság tárgyalta az előterjesztést, és a Bizottság javasolta az egyház 500 E Ft-tal történő támogatását.

**Szöllősi Miklós polgármester** elmondta, hogy ismeretei szerint nem most kell finanszírozni a beruházást. Kérte a testületet, ha támogatják, hogy a 2012. évi költségvetési tartalék terhére 500 E Ft támogatást nyújtson az önkormányzat a Bokodi Római Katolikus Egyházközség részére, amennyiben a Székesfehérvári Egyházmegye is támogatásban részesíti 2012. évben, akkor szavazzanak igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 83 százaléka, és megválasztott képviselők 71 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 36/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. évi költségvetési tartalék terhére 500 E Ft támogatást nyújt a Bokodi Római Katolikus Egyházközség részére, amennyiben a Székesfehérvári Egyházmegye is támogatásban részesíti 2012. évben.*

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**Határidő:** 2012. március 31.

**XV. Napirendi pont: Egyebek**

**Szöllősi Miklós polgármester** csak úgy, mint a Bizottsági ülésen tájékoztatta a Képviselő-testület Kömlőd megkereséséről a közös önkormányzati hivatal kialakítását illetően, és javasolta, hogy a testület döntsön a kérdésben, Kérte, hogy kezdjék meg a napirend vitáját.

**Dorogi László képviselő** kérdésként tette fel, hogy Kömlőd minden járason belüli településnek megküldte-e a megkeresést. Támogatja a közös hivatalt annak érdekében, hogy a hivatal megmaradhasson, de fenntartásai vannak.

**Szöllősi Péter képviselő** kérdésként tette fel, hogy a közös hivatal működtetésével alá fölérendeltségi viszony lesz-e a két település között.

**Szöllősi Miklós polgármester** elmondta, hogy nem tudja, hogy mely települések kaptak ilyen irányú megkeresést Kömlődtől, Csupán azt tudja, Bokod meg kapta. A döntés a mi felelőségünk. Továbbá felhívta a figyelmet arra, hogy alá fölérendeltségi viszony nem lesz a két település között.

**Zsigmond Anikó jegyző** elmondta, hogy az új Ötv. 85. § (7) bekezdése értelmében a 2000 főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzat Képviselő-testülete nem tagadhatja meg a közös önkormányzati hivatal létrehozását, ha azt vele határos település kezdeményezi. Felhívta a figyelmet arra, hogy ez rendelkezés még nem hatályos, és Bokoddal nem szomszédos Kömlőd. Kömlőd Kecskéddel közös határu település. Ezek miatt nem muszáj a testületnek most elhatároznia a csatlakozást, de érdemes lehet mihamarabb megtenni a szükséges lépéseket a hivatal későbbi sorsa érdekében. Elmondta, hogy az új Ötv. 83. §-a értelmében jegyző kinevezése 2013. január 1. napjától a Polgármester Úr



hatásköre lesz, közös hivatalt fenntartó önkormányzatok esetén a polgármesterek lakosságszám arányú szavazat dönt.

**Dorogi László elnök** elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságülésén úgy döntött a megkeresésről, hogy a bizottság javasolja Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy 2013. január 01. napjától Bokod székhellyel közös hivatalt hozzon létre Kömlőd község önkormányzatával. Elmondta, hogy talán a határozat megfogalmazása nem szerencsés arra az esetre nézve, ha Kömlőd még is megküldte volna a több településnek, ezért javasolja, hogy a testület dolgozzon ki új döntést.

**Csonka László alpolgármester** javasolta, hogy a testület aszerint döntsön, tudomásul veszi, és elfogadja a megkeresést.

**Szöllősi Miklós polgármester** megköszönte a hozzászólásokat, egyetértett a javaslattal, ezért kérte a testületet, hogy aki tudomásul veszi, és elfogadja Kömlőd község önkormányzat Képviselő-testületének megkeresését a közös önkormányzati hivatal létrehozására, Bokod székhellyel, 2013. január 01. napjától, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 37/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, és elfogadja Kömlőd község önkormányzat Képviselő-testületének megkeresését a közös önkormányzati hivatal létrehozására, Bokod székhellyel, 2013. január 01. napjától.*

**Felelős:** Szöllősi Miklós polgármester

**Határidő:** 2012. december 31.

**Szöllősi Miklós polgármester** megköszönte a testület támogatását, majd a Tájház kivitelezéséről tájékoztatta a testületet. Elmondta, hogy a Bizottság ülésén elhangzottaknak megfelelően továbbra is javasolja a Képviselő-testület számára, hogy vonja vissza korábbi döntését, amelyben a Tájház felújítására fővállalkozóként a Bokodi Szolgáltató Kft.-t bízta meg. Elmondta, hogy a módosítással az idei évre tervezett költség 4 M Ft-ra csökkenthető, amelyet kettészedtek tavaszi és őszi kivitelezésre. Emiatt idén vélhetően nem jön vissza teljes költség. Tájékoztatta a testületet a papír alapon kiosztott Ütemtervről, amely alapján 5 fő munkavégzése szükséges összesen 17 napig. Kérte a testületet, hogy vitassák meg előterjesztését.

**Dorogi László elnök** elmondta, hogy a bizottság döntése alapján a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy vonja vissza azon döntését, amely alapján a Tájház felújításával kapcsolatosan nyert pályázat kivitelezési tervének kidolgozására, és kivitelezésére, mint fővállalkozót a Bokodi Szolgáltató Kft.-t bízta meg.

**Csonka László alpolgármester** kiemelte, hogy a nádtető helyett cseréptető kivitelezése a pályázat szempontjából munkanemen belüli változásnak minősül, ezért az MVH tudomásul veszi a bejelentést, további akadály nem merülhet fel.

**Szöllősi Miklós polgármester** megköszönte a hozzászólásokat, kérte a testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy a testület vonja vissza azon döntését, amely alapján a Tájház felújításával kapcsolatosan nyert pályázat kivitelezési tervének kidolgozására, és kivitelezésére, mint fővállalkozót a Bokodi Szolgáltató Kft.-t bízta meg, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 86 százaléka az alábbi határozatot hozza:

**Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 38/2012 (III.28.) önkormányzati határozata:**

*Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonja azon döntését, amely alapján a Tájház felújításával kapcsolatosan nyert pályázat kivitelezési tervének kidolgozására, és kivitelezésére, mint fővállalkozót a Bokodi Szolgáltató Kft.-t bízta meg.*

**Csonka László alpolgármester** az egyebek napirend tárgyaláskor elmondta, hogy az ülés napján lett volna találkozó az ÉDV Zrt.-vel, azonban a vezérigazgató beteg lett, így a megbeszélés elmaradt. De mindenképpen sor kerül a találkozóra.

**Szöllősi Miklós polgármester** elmondta, hogy a szennyvíztisztítással kapcsolatos vagyunkat fel kell becsülni, a találkozó valóban nagyon fontos, és rajta vannak, hogy mihamarabb sor kerüljön rá.

**Tóth Zsolt képviselő** kérte, hogy az önkormányzatot megkereső pályázat író vállalkozásokkal a Polgármester Úr foglalkozzon, és az ajánlatokra adjon választ.

**Szöllősi Miklós polgármester** egyetértett a kéréssel, elmondta, hogy tárgyalni fog az érintettekkel. Elmondta, hogy gondolkodni lehet óvodafejlesztést, -felújítást célzó pályázatban, és a lakótelep fűtését érintő energetikai pályázatokban egyaránt. De például ehhez a lakótelep felmérését el kellene végeztetni. Az így elkészült tervvel lehetne megkeresni az erőművet a forrás biztosításáról.

**Dorogi László elnök** felhívta a figyelmet arra, hogy a JESA nevű vállalkozás a felmérést ingyen megkészíti, rajtuk keresztül mehetne a pályázat. A JESA előnye, hogy a pályázat kiírására már kész anyaggal rendelkeznek.

A Képviselő-testület ülése Szöllősi Miklós polgármester zárszavával 21 órakor ért véget.

kmf.

Szöllősi Miklós  
polgármester

Zsigmond Anikó  
jegyző